
НОВИНИ НАУКОВОГО життя

2000-й рік став  винятково напруженим в науковому ж иття Універси
тету внутрішніх справ. Тривали  планові дослідж ення на кафедрах, у відді
лах та  лабораторіях . О хопити в короткому огляді наукові праці, створені 
провідними вченими університету, не уявляється м ож ливим . Тому зупи
нимось на наукових конф еренціях та семінарах, проведених на його базі, 
при тому, що їх тем ам и  були ж иттєво важливі для  діяльності органів внут
рішніх справ, проведення реф орм ування системи М ВС України проблеми.

18-19 січня 2000 р. в ун іверситеті відбулась науково-практична конф е
ренція “С тановлення, розвиток відом чої науки і освіти , основні напрямки 
удосконалення підготовки кадрів органів внутрішніх справ’-. Вона стала ор
ганічним продовж енням  розгляду і обговорення питань, що порушувалися 
в У ніверситеті внутрішніх справ у листопаді 1999 р. “В ідомча освіта в МВС 
України: минуле, сучасне, м айбутнє” . П роблем и  покращ ення змісту нав
чального процесу, п ідвищ ення рівня його м етодичного забезпечення роз
глядались комплексно з питанням и  вдосконалення науково-дослідної д ія 
льності. З програм ною  доповіддю  на конф еренції виступив м іністр внут
рішніх справ України Генерал внутріш ньої служби України Ю .Ф .Кравченко. 
У ній він наголосив на значенні підготовки висококваліфікованих кадрів 
працівників органів внутрішніх справ, проведенні наукових дослідж ень, 
спрямованих на задоволення їх практичних потреб в забезпеченні гром ад
ського порядку, боротьбі зі злочинністю , дл я  здійснення реф орм ування си
стем и М ВС України, виходу її на рівень вим ог світових стандартів  поліцей
ської діяльності в дем ократичних країнах. Особливу увагу м іністр приділив 
аналізові стану і перспектив відом чої науки, окреслив напрями дослідж ень, 
найбільш  актуальних для  сучасної правоохоронної діяльності.

Б агато  в чому успіш ність і практична значущість наукових дослідж ень 
в систем і М ВС України залеж ить від того, наскільки якісною  буде сього
дніш ня п ідготовка науково-педагогічних кадрів. Я к провідний відомчий 
вищий заклад освіти . У ніверситет внутрішніх справ готує педагогів та  нау
ковців вищої кваліфікації не лиш е для  себе, а й для  інших навчальних за
кладів системи М ВС України. 14 квітня 2000 р. за ініціативою  ректора уні
верситету, народного деп утата  України проф есора О .М .Бандурки була 
вперше проведена науково-практична конф еренція ад 'ю нктів  і м агістран 
тів. Запал дискусії, її науковий рівень показали, що наукові школи, започат
ковані в У ніверситеті внутрішніх справ, м аю ть  добрі перспективи. Успішна 
робота конференції є п ередум овою  для  того, щоб подібні форуми прово
дились щорічно.

В умовах сьогодення набуває нової ваги підготовка працівників орга
нів внутрішніх справ до  участі в миротворчих місіях поліції О О Н  в дал еко 
му зарубіжжі. Н евід 'єм ною  її ком понентою  є мовна підготовка персоналу 
цих підрозділів. В аж ливим  кроком в напрям і її поліпш ення стала п роведе
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на за ініціативою  каф едри інозем них м ов конференція “П рава лю дини 
(правовий асп ект)”, шо відбулась 18 квітня 2000 р. К онф еренція працю вала 
англійською  мовою , в її роботі взяли участь курсанти ВЗО  М ВС України, 
інших ю ридичних вищих навчальних закладів.

А ктуальній тем і захисту прав лю дини в правоохоронній діяльності 
було присвячено м іж народну наукову конф еренцію  “П олітико-правові ас
пекти захисту прав лю дини в контексті д іяльності правоохоронних орга
нів”, що відбулась 19 травн я  2000 р. В її роботі взяв участь П осол Великої 
Б ританії в Україні Роланд Г .С міт. Ректор  У ніверситету внутрішніх справ 
О .М .Бандурка вручив панові П ослові диплом  П очесного доктора Універ
ситету внутрішніх справ за видатний внесок в налагодж ення українсько- 
британського наукового сп івробітництва. П ром ова пана Роланда Г .С м іта 
була вислухана з великою  увагою  всіма присутніми в актовій  залі У нівер
ситету внутрішніх справ. У виступах провідних науковців, представників не
держ авних правозахисних організацій  висвітлю вались різні аспекти про
блеми забезпечення прав лю дини при здійсненні правоохоронної діяльності.

П лідною  роботою  відзначився і проведений в університеті за ініціа
тивою  кафедри ф ілософ ії т а  політології 31 травн я 2000 р. науково-теоре
тичний сем інар “С віт християнства та  ідея загальнолю дської єдності”

О дному з найбільш  соціально значущих напрям ів боротьби  зі злочин
ністю, захисту прав і свобод гром адян  -  запобіганню  торгівлею  лю дьм и , 
було присвячено науково-практичний ф орум , що проходив на базі У нівер
ситету внутрішніх справ 1-2 червня 2000 р. Спільно з ун іверситетом  його 
орган ізаторам и  виступили Н авчально-м етодичний  центр М ВС України, 
М іжнародний жіночий правозахисний центр “Л а С трада -  У країна”, М ініс
терство  ю стиції України, М іністерство внутрішніх справ К оролівства Н і
дерланди. Ц я конф еренція, що о три м ал а  назву “Запобігання торгівлі л ю 
дьм и: вивчення м іж народного досвіду та  мож ливість його впровадж ення в 
Україні” , акцентувала увагу' на нових між народних документах щодо б оро
тьби з торгівлею  лю дьм и , стратегії О О Н , практичному досвіді поліції ін
ших країн та  м ож ливостях його застосування в Україні, а також  діяльності 
навчальних закладів М ВС України в цьому напрямі. П обачив світ цікавий і 
для науковців і для  правоохоронців-практиків збірник “Т оргівля ж інками у 
посткомуністичних країнах Ц ен трал ьн о ї та  Східної Є вропи”.

Великий резонанс як в Україні, так  і за її м еж ам и  отри м ал а  М іж наро
дна науково-практична конф еренція “Транснаціональна злочинність: захо
ди протидії, проблем и  підготовки кадрів правоохоронних органів (теорія і 
практика)”, що пройш ла в У ніверситеті внутрішніх справ 10 червня 2000 р. 
Її ініціаторами виступили К ом ітет  Верховної Ради України з питань зако
нодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, У ніверситет внутрі
шніх справ. Н ауково-дослідний інститут “П роблем и  лю дин и ”, К рим іноло
гічна асоціація України, А кадем ія держ авної податкової служби України, 
Спілка ю ристів України, О деська національна ю ридична академ ія, Д ерж а
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вна м и тн а служба України, ю ридичний ф акультет К иївського національно
го університету імені Тараса Ш евченка. В рамках конференції відбулось 
виїзне засідання К ом ітету В ерховної Ради України з питань законодавчого 
забезпечення правоохоронної діяльності. У виступах голови К ом ітету док
тора ю ридичних наук, доктора історичних наук І.Г .Б іласа, перш ого заступ
ника голови К ом ітету  В .П .Н ечипорука, членів К ом ітету С .В.Іванова, 
С.В.Ш евчука були окреслені різні аспекти законотворчої роботи щодо вдо
сконалення правової бази діяльності правоохоронних органів України, 
спрямованої сам е на боротьбу з транснаціональною  злочинністю . Д оповідь 
ректора У ніверситету внутрішніх справ народного депутата України, док 
тора юридичних наук академ іка О .М .Бандурки “Б оротьба з рабством  та 
торгівлею  лю дьм и  на порозі тр етьо го  ти сяч ол іття” стала взірцем поєд
нання теоретико-правових полож ень і виходу на проблем и практичної бо 
ротьби правоохоронних структур з цим видом злочинності. Заступник м ін і
стра внутрішніх справ України, кандидат юридичних наук М .І.Ануфрієв у 
доповіді “П ерспективи  розвитку систем и підготовки кадрів для  служб 
М ВС України, націлених на боротьбу з транснаціональною  злочинністю ” 
навів великий аналітичний м атер іал , окреслив напрями щодо ф ормування 
контингенту фахівців, зд атного  виріш увати завдання боротьби  з м іж наро
дною  злочинністю . За підсумками роботи конференції п ідготовлено реко
мендації, направлені д о  Верховної Ради України, керівництва правоохо
ронних органів України.

16 червня 2000 р. в У ніверситеті внутрішніх справ пройш ла традиц ій 
на конф еренція курсантів та  слухачів, у якій взяли участь представники Н а
ціональної ю ридичної академ ії України ім. Я рослава М удрого, інших про
відних вищих закладів  освіти. Р івень виступів учасників наочно продем онс
трував, що університет має добрі наукові перспективи. Вже сьогодні чим а
ло представників курсантських та  студентських лав  відзначаю ться зад ат
ками наукового м ислення, здатні і схильні д о  здійснення наукового пошуку. 
В роботі конференції взяли участь і вихованці Ю ридичного ліцею.

О.Н. Ярмши,
О.М. Головко
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